

Губернатора Мишарина прооперировали и назвали причины ДТП

Губернатор Свердловской области Александр Мишарин, попавший в четверг вечером в ДТП, был доставлен в областную больницу в Екатеринбурге, где ему оказали необходимую медицинскую помощь

Ему сделали одну из операций, состояние губернатора средней тяжести, он находится в реанимации, в сознании. В администрации области заявили о том, что о транспортировке Мишарина в Москву для лечения речи быть пока не может.

Причины аварии не называются, но уже выдвигаются первые версии - от плохой погоды до выезда Mercedesa губернатора на встречную полосу. Авария случилась на трассе Екатеринбург - Серов в четверг вечером. По некоторым данным, Мишарин возвращался из Североуральска, где в рамках избирательной кампании проводил встречи с населением.

Во время проезда губернаторского кортежа на трассе столкнулись три машины: Volga Syber, Skoda Octavia и Mercedes, в котором и находился Александр Мишарин с водителем.

65-летний водитель "Волги" погиб на месте, водитель Mercedes и Мишарин получили травмы. Пассажиры Шкоды – мужчина и женщина - не пострадали. Мишарина и его водителя доставили в реанимацию близлежащей районной больницы, а после перевезли в Екатеринбург. По некоторым данным, у Александра Мишарина сломаны обе ноги, повреждено лицо и выбито несколько зубов.

Предварительная причина ДТП будет озвучена в течение ближайших двух-трёх дней. В настоящее время среди версий аварии следствие рассматривает неисправность техники и погодные условия. Автомобили столкнулись лоб в лоб и получили серьёзные повреждения передней части. Их доставили в областную ГИБДД и опечатали в боксах.

В обеих автомобилях сработали подушки безопасности. Губернатор сидел на заднем сидении справа. Был ли он пристёгнут ремнем безопасности - пока неизвестно. Следствие не располагает данными о том, с какой скоростью двигались автомобили.

В некоторых СМИ выдвигается версия о том, что машина губернатора ехала по встречной полосе. Однако в администрации области утверждает, что кортеж в сопровождении автомобиля полиции обгонял попутный автомобиль и выехал на встречную полосу на повороте. Машина полиции успела перестроиться, а Mercedes Мишарина столкнулся с ехавшей навстречу Volga Syber. После этого в автомобиль врезалась Skoda.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Яков Тавров**,
политический обозреватель,
редактор федеральных
новостей.

На сайте опубликовано **1085**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)